Medische gegevens:

MS. Evt. kandidate …. (onleesbaar)  [daar heeft wschl Tysabri gestaan- Puck]. Veranderingen MS tov jan. ’05?
Transversale T2 en zowel coronale als sagittale T2 FLAIR. Vergeleken wordt met MRI d.d. 27-01-05. Heldere neusbijholten, normale orbita-inhoud en symmetrisch aspect van mastoid. In de ponsregio een enkel gebied met verhoogde signaalintensiteit, conform voorgaand onderzoek en passend bij wittestofschade. Verder infratentorieel geen bijzonderheden. Supratentorieel meerdere gebieden met verhoogde signaalintensiteit zonder massawerking en toegenomen in vergelijk met voorgaand onderzoek. De wittestofleasies zijn in beide hemisferen gelegen, meerdere periventriculair, enkele subcorticaal en ter plaatse van het centrum semi-ovale. Op de sagittale T2 FLAIR radiair verlopende gebieden met verhoogde signaalintensiteit uitgaande van het corpus callosum septuminterface passend bij MS-laesies.

Symmetrisch, slank ventrikelstelsel, normale grijswittestofdifferentiatie en normaal gyrus- en sulcuspatroon. Geen corticale verlittekening, alles conform januari ’05.

CONCLUSIE:

Subtiele afwijkingen in de ponsregio, conform voorgaand onderzoek en meerdere wittestofafwijkingen supratentorieel, passend bij MS en toegenomen in aantal in vergelijking met januari ’05.
